Генріх Бортіс. Коротка біографічна довідка
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Генріх Бортіс народився 1944 р. у Швейцарії. Вивчав економіку та суспільні науки в Університеті м. Фрібург (Швейцарія). Дослідження проводив у Кембріджському університеті (Велика Британія) під керівництвом професорів Філліса Діна (Phyllis Deane), Річарда Стоуна (Richard Stone), Девіда Чаммпернона (David Champernowne) і Ніколаса Калдора (Nicholas Kaldor), деякі з них були учнями Джона Мейнарда Кейнса, там же пан Бортіс захистив другу докторську дисертацію з економіки.

Генріх Бортіс є членом Королівського Економічного Товариства (Велика Британія), викладає курси економічної теорії, історії економічних теорій та історії економіки в університеті м. Фрібург (Швейцарія). Також викладав на запрошення університету м. Берн (Швейцарія), відвідував університети України, Німеччини, Росії.

Книга професора Бортіса “Інституції, поведінка та економічна теорія” перекладена кількома мовами, українською мовою видана 2007 р. Під час доповіді 3 грудня в НТУУ «КПІ» була презентована нова книга вченого.
Основними об’єктами своїх досліджень пан Г. Бортіс визначає [http://www.unifr.ch/withe/de/research]: 

- інституції, поведінку і економічну теорію;

- соціальний лібералізм як гуманістичний середній шлях між лібералізмом і соціалізмом;

- питання підвищення єдності соціальних і політичних наук (соціальна філософія та соціальна етика, політичні науки, право, політична економія і соціологія);

- класична політична економія кейнсіанства як економічної теорії соціального лібералізму: синтез, розробка та систематизація пост-кейнсіанської політекономії;

- інші теми в історії економічних теорій і в економічній історії.

Ознайомитися з Curriculum Vitae професора Г. Бортіса можна за адресою https://www.unifr.ch/withe/assets/files/Publikationen/Curr5.pdf, а дізнатися більше про вченого та його публікації можна за адресою сайту: http://www.unifr.ch/withe/
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